

## Пользовательское соглашение

### 1. Термины и определения

«Нам по пути» – платформа (сервис), управляемая (ый) Индивидуальным предпринимателем Филинкова Дарья Михайловна (ИНН 660406555569, ОГРНИП 325665800170534, [nampoputi\\_info@mail.ru](mailto:nampoputi_info@mail.ru)), далее Организатор.

Сайт – комплекс интернет-ресурсов, включающих в себя сайт, размещенный в сети Интернет по адресу [nampoputi.com](http://nampoputi.com).

Личный кабинет — персональный раздел Пользователя на Сайте, предоставляемый Пользователю после прохождения им процедуры регистрации на Сайте и предназначенный для использования Сервисов Сайта.

Кошелек Пользователя — раздел в Личном кабинете Пользователя, через который можно выбрать и оплатить один из тарифов «Водитель» или «Пассажир».

Сервисы — любые функциональные возможности, инструменты и службы, доступные для Пользователей на Сайте (в том числе размещение, поиск, просмотр Объявлений, связь между Пользователями).

Пользователь — Водитель, Пассажир, любой другой пользователь сети Интернет осуществляющий доступ к Сайту и использующий Сервисы Сайта.

Объявление — информационное сообщение Водителя с предложением совместной поездки по избранному им маршруту и за фиксированную или установленную им плату.

Водитель — Пользователь, разместивший Объявление о совместной поездке.

Пассажир — Пользователь, принявший предложение Водителя о совместной поездке, изложенное в Объявлении.

Поездка — совместная поездка, организованная и согласованная Водителем и Пассажем через Сайт.

Создание поездки — публикация Объявления о Поездке на Сайте. Публикация осуществляется через функцию «Создать поездку» путем нажатия на кнопку «Опубликовать».

Бронирование (отклик) – действие Пассажа, выражающее его намерение принять участие в Поездке. Действие осуществляется через нажатие на кнопку «Забронировать» в Объявлении. После осуществления всех действий, предлагаемых Сайтом, переходом на страницу «Бронирование» действие считается совершенным, а Сайт засчитывает Бронирование в Объявлении.

Сведения — любые материалы и информация, предоставляемые Пользователем при использовании Сайта, в том числе Объявления, материалы и информация, содержащие персональные данные Пользователя, охраняемые законом результаты интеллектуальной деятельности и средства индивидуализации.

Пользовательское соглашение (Соглашение) — настоящее пользовательское соглашение, включая все неотъемлемые его части.

## **2. Вводные положения**

Сайт является площадкой, предоставляющей Пользователям на условиях Соглашения возможность воспользоваться доступными на Сайте Сервисами, включая размещение, поиск, просмотр Объявлений, а также предусмотренные Сайтом формы связи Пользователей для согласования Поездки.

Настоящее Соглашение регулирует отношения между Организатором и Пользователями, возникающие исключительно при использовании Сайта.

Организатор не является перевозчиком, то есть лицом, оказывающим какие-либо транспортные услуги, организатором перевозки,водителем, Пассажиром, лицом, представляющим интересы Водителя и/или Пассажира, а также любым иным лицом так или иначе заинтересованным в Поездке.

Настоящее Соглашение не регулирует отношения Пользователей, возникшие в связи с подготовкой, выполнением и завершением Поездки.

Организатор не принимает прямого или косвенного участия в любых действиях Водителя и/или Пассажира, любых сделках между Водителем и Пассажиром, совершаемых ими вследствие размещения Объявления и других Сведений Пользователей на Сайте, если иное прямо не предусмотрено соответствующим разделом Пользовательского соглашения.

Организатор не является посредником (арбитром) в любых спорах, возникших между Пользователями.

## **3. Действие Соглашения**

Регистрация Пользователя на Сайте, а равно совершение им любых иных действий, связанных с использованием Сайта, но без регистрации на Сайте, означает полное, безусловное и безоговорочное согласие Пользователя с Соглашением, в том числе со всеми упомянутыми в нем условиями, а также со всеми приложениями, правилами к нему и приравнивается к собственноручному подписанию Пользователем Соглашения, всех приложений к нему и других неотъемлемых его частей. Стороны полностью признают юридическую силу настоящего Соглашения, всех приложений к нему и других неотъемлемых его частей. Кроме того, начало использования Пользователем Сайта означает полное подтверждение Пользователем того, что Пользователь обладает всеми правами и полномочиями, необходимыми для заключения и исполнения Соглашения. Организатор Платформы «Нам по пути» вправе в любое время потребовать от Пользователя предоставление информации и документов, подтверждающих права и полномочия Пользователя.

В случае несогласия Пользователя с какими-либо из положений Соглашения, Пользователь не вправе использовать Сайт. В случае если Организатором были внесены какие-либо изменения в Соглашение, с

которыми Пользователь не согласен, он обязан прекратить использование Сайта.

Соглашение может быть изменено Организатором в любое время без какого-либо специального уведомления об этом Пользователя. Новая редакция Соглашения вступает в силу с момента ее размещения на Сайте.

Регулярное ознакомление с действующей редакцией Соглашения является обязанностью Пользователя. Использование Сайта после вступления в силу новой редакции Соглашения означает согласие с ней Пользователя.

## **4. Регистрация Пользователя и создание аккаунта**

### **4.1 Условия регистрации**

Использовать Платформу могут физические лица, достигшие 18-летнего возраста. Регистрация на Платформе несовершеннолетним лицом строго запрещена. Осуществляя доступ к Платформе, используя ее Сервисы и регистрируя Аккаунт, вы тем самым подтверждаете и гарантируете, что вам 18 и более лет, вы обладаете всеми правами и полномочиями, необходимыми для заключения сделок и исполнения настоящих Условий, в том числе являетесь совершеннолетним и полностью дееспособным лицом. Организатор вправе в любое время потребовать от вас предоставления информации и документов, подтверждающих права и полномочия, как указано выше.

### **4.2 Создание Аккаунта**

Платформа позволяет Пользователям публиковать Объявления о совместной поездке и просматривать Объявления, а также осуществлять взаимодействие с Водителями в целях бронирования Места. Просмотр Объявлений на Платформе доступен без регистрации на ней, однако для публикации Объявления о совместной поездке или бронирования Места необходимо создать Аккаунт и стать Пользователем.

Для создания Аккаунта необходимо внимательно заполнить все обязательные поля регистрационной формы.

Для регистрации на Платформе необходимо ознакомиться с текстом настоящих Условий и Положения о конфиденциальности и принять их.

Создавая Аккаунт, вы соглашаетесь предоставлять точную и достоверную информацию и своевременно обновлять ее в вашем профиле или путем уведомления Организатора в целях обеспечения ее актуальности и достоверности на протяжении всего срока договорных отношений с Организатором.

Если Пользователь предоставляет неверную информацию или у Организатора есть основания полагать, что предоставленная Пользователем информация неполна или недостоверна, Организатор имеет право заблокировать Аккаунт Пользователя.

Организатор оставляет за собой право в любой момент потребовать от Пользователя подтверждения данных, указанных при регистрации, и запросить в связи с этим подтверждающие документы. В случае

непредоставления документов, запрошенных Организатором, а также в случае, если данные Пользователя, указанные в предоставленных им документах, не соответствуют данным, указанным при регистрации, а также в случае, когда данные, указанные при регистрации, не позволяют идентифицировать Пользователя, Организатор вправе заблокировать Аккаунт Пользователя.

Фотография Пользователя и/или автомобиля Пользователя может быть проверена. В результате такой проверки фотография пользователя и/или автомобиля пользователя:

- может быть не допущена к публикации на Сайте;
- может быть удалена с Сайта.

Удаление или недопуск фотографии происходит без объяснения причины.

Пользователям запрещено собственноручно публиковать данные о номере телефона в фотографии профиля, фотографии автомобиля, имени Пользователя, в сообщениях на Сайте. За такое нарушение Пользователь может быть заблокирован.

Пользователям запрещено копировать, продавать, а также использовать для каких-либо иных коммерческих целей информацию, размещенную на Сайте непосредственно Организатором или другими Пользователями.

Пользователь, размещая на Сайте любую информацию, прямо или косвенно относящуюся к Пользователю (персональные данные, в том числе, но не исключительно: фамилия, имя, отчество, пол, место жительства, дата рождения, номер мобильного телефона, адрес электронной почты, информацию о паспортных данных и водительском удостоверении), предоставляет Организатору свое согласие на обработку персональных данных, в том числе (но не исключительно) для целей исполнения Соглашения, проверки Объявлений, предупреждения или пресечения незаконных и/или несанкционированных действий Пользователей или третьих лиц, обеспечения соблюдения требований действующего законодательства Российской Федерации.

Пользователь осознает и соглашается с тем, что технология работы Сайта может потребовать копирование (воспроизведение) со стороны Организатора Седений Пользователя, а также переработки Сведений для соответствия техническим требованиям Сайта.

Вы обязуетесь обеспечивать секретность пароля, выбранного вами при создании Аккаунта, и не передавать его другим лицам. В случае утери пароля или если он стал известен другим лицам, вы обязуетесь незамедлительно уведомить об этом Организатор. Вы несете единоличную ответственность за использование вашего Аккаунта третьими лицами, за исключением случаев, когда Организатор был уведомлен об утере пароля, несанкционированных действиях со стороны третьих лиц или раскрытии пароля третьему лицу.

Пользователь обязан немедленно уведомить Организатора о любом случае несанкционированного (не разрешенного Пользователем) доступа к

Сайту с использованием учетной записи Пользователя и/или о любом нарушении (подозрениях о нарушении) конфиденциальности своего пароля. Организатор не отвечает за возможную потерю или порчу данных, а также другие последствия любого характера, которые могут произойти из-за нарушения Пользователем положений этой части Соглашения.

Вы соглашаетесь не создавать и не использовать дополнительные Аккаунты с использованием своих личных данных или личных данных третьего лица.

## **5. Использование Платформы**

### **5.1 Публикация Объявлений о совместной поездке**

При условии соблюдения нижеизложенных условий, вы, как Пользователь, можете создавать и публиковать Объявления о совместной поездке на Платформе с указанием информации о Совместной поездке, которую вы намерены совершить (дата и время, место встречи с Пассажиром, конечный пункт назначения, количество предлагаемых Мест, сумма Вклада в покрытие расходов и т. д.).

Для публикации Объявления о совместной поездке требуется соблюдение всех нижеследующих условий:

- 1) наличие у вас действительного водительского удостоверения;
- 2) объявления о совместной поездке размещаются вами исключительно в отношении транспортных средств, которыми вы владеете самостоятельно или на использование которых вам предоставлено явное разрешение владельца соответствующего транспортного средства; в обоих случаях вы должны обладать всеми необходимыми полномочиями для использования транспортного средства в целях совершения Совместной поездки;
- 3) вы являетесь и остаетесь основным водителем транспортного средства, указанного в Объявлении о совместной поездке;
- 4) для транспортного средства оформлен страховой полис, предусматривающий страхование ответственности перед третьими лицами (ОСАГО);
- 5) у вас отсутствуют какие-либо противопоказания или медицинский запрет на вождение;
- 6) используемое вами транспортное средство для Совместной поездки является пассажирским автомобилем категории «В»;
- 7) вы не намерены публиковать другие Объявления о той же самой Совместной поездке на Платформе;
- 8) вы не предлагаете больше Мест, чем доступно в вашем транспортном средстве, принимая, что максимальное количество Мест, которое можно указать в Объявлении на Платформе, — 4 места;
- 9) все Места оборудованы ремнем безопасности, даже если для вашего транспортного средства допускается использование Мест без ремней безопасности;

10) использование транспортного средства в хорошем техническом состоянии, в соответствии с применимыми юридическими требованиями и предписаниями, т. е. с действующей диагностической картой.

Вы признаете, что несете единоличную ответственность за содержание Объявления о совместной поездке, опубликованного вами на Платформе. Соответственно, вы заявляете и гарантируете, что сведения, указанные в вашем Объявлении о совместной поездке, являются точными и аккуратными, и что вы обязуетесь выполнить Совместную поездку в соответствии с условиями, указанными в вашем Объявлении о совместной поездке.

Пользователь самостоятельно несет ответственность за соответствие содержания размещаемых им Сведений требованиям действующего законодательства, включая ответственность перед третьими лицами в случаях, когда размещение Пользователем тех или иных Сведений нарушает права и законные интересы третьих лиц.

Если ваше Объявление о совместной поездке соответствует Условиям, оно будет опубликовано на Платформе и, таким образом, его смогут просматривать Пользователи и все посетители (в т. ч. незарегистрированные), выполняющие поиск на Платформе или Организатор оставляет за собой право по своему собственному усмотрению и без предварительного уведомления отказать в публикации Объявления о совместной поездке или удалить его, если такое Объявление не соответствует Условиям или содержит текст, который может нанести вред имиджу Организатора, его Платформе или предоставляемых посредством Платформы Услуг.

Размещение Объявлений на Платформе «Нам по пути» возможно только в соответствии с Правилами сервиса. Пользователям запрещается использовать любые инструменты, методы и технологии с целью обхода ограничений, установленных Сайтом.

Вы признаете и подтверждаете, что критерии классификации и упорядочивания вашего Объявления о совместной поездке среди других Объявлений устанавливаются Организатором в одностороннем порядке.

## **5.2 Совместная поездка**

Организатором разработана система онлайн-бронирования Мест (далее – «Бронирование»), которая используется в отношении Совместных поездок, предлагаемых на Платформе.

Если Пассажир заинтересован в Поездке по Объявлению о совместной поездке, для которой предусмотрено Бронирование, он может отправить онлайн-Запрос на бронирование. Данный Запрос принимается Водителем в автоматическом режиме.

В момент Подтверждения бронирования Пассажир получает доступ к номеру телефона Водителя. Вы несете единоличную ответственность за выполнение своих договорных обязательств перед другим Пользователем.

С целью исключения фактов злоупотребления со стороны пользователей, установлен лимит бронирований и создания поездок – не более 5 на каждые 24 часа. Обновление данного лимита осуществляется в 23:59 мск.

При использовании Сервисов Пассажиrom или Водителем выполняется привязка к определенному имени. Водитель и Пассажир должны использовать идентификационные данные, предоставленные Организатору и другим участникам Поездки.

Тем не менее, Организатор позволяет своим Пользователям дополнительно бронировать одно или более Мест в Совместных поездках в интересах третьей стороны. В таком случае в момент осуществления бронирования Места, либо сразу после него, вы обязуетесь четко указать любым доступным способом Водителю имя, возраст и телефонный номер человека, в интересах которого выполняется бронирование места в Поездке. Строго запрещается бронировать места в Совместной поездке для несовершеннолетних в возрасте до 18 лет без сопровождения взрослых.

Помимо этого, запрещается публиковать Объявление о совместной поездке от имени другого Водителя.

Кроме того, Платформа предназначена для бронирования Мест физическими лицами. Запрещается бронирование Места для транспортировки каких-либо предметов, документов, посылок или материальных ценностей.

### **5.3 Отмена поездки, приостановление действия аккаунта и его блокирование**

В случае если отмена Бронирования в Совместной поездке происходит до запланированного времени отправления и по инициативе Пассажира, аннулированное место становится автоматически доступным для онлайн-бронирования другими Пассажирами в соответствии настоящими Условиями.

В случае отмены Пассажиrom в месяц 5 поездок менее чем за 15 минут до времени отправления, либо неявки для осуществления поездки, действие Аккаунта Пассажира приостанавливается сроком на 1 месяц.

В случае приостановления действия Аккаунта Пассажира более 2 раз в год, указанный аккаунт подлежит блокированию.

В случае отмены поездки водителем, Пассажиру приходит соответствующее уведомление.

В случае отмены Водителем в месяц 5 созданных им поездок с забронированными местами менее чем за 1 час до времени отправления, либо неявки для осуществления поездки, действие Аккаунта Водителя приостанавливается сроком на 1 месяц.

В случае приостановления действия Аккаунта Водителя 3 раза в календарном году, указанный аккаунт подлежит блокированию.

Вы вправе прекратить договорные отношения с Организатором в любое время, по любой причине и без каких-либо финансовых последствий. Для

этого вам необходимо открыть вкладку «Личные данные» и нажать на кнопку «Удалить аккаунт».

В случае:

- нарушения вами настоящих Условий, включая, помимо прочего, нарушение обязательств Пользователя, оговоренных в статьях 7 и 8 ниже,
- наступление условий, указанных в статьях 4.2 и 5.3 выше,
- в целях обеспечения собственной безопасности, защиты морально-этических принципов Организатора, Пользователей и третьих лиц, а также необходимость предотвращения мошеннических действий или расследования, Организатор оставляет за собой право:

1) незамедлительно прекратить с вами договорные отношения без предварительного уведомления; и (или)

2) отказать в публикации или удалении Объявления о совместной поездке, сообщения, контента, Запроса бронирования или любого другого контента, публикуемого вами посредством Платформы; и (или)

3) ограничить ваш доступ к Платформе и возможности ее использования; и (или)

4) постоянно или временно заблокировать ваш Аккаунт.

В случае необходимости вы будете уведомлены о предпринимаемых мерах с целью обеспечения вас возможностью предоставить необходимые пояснения Организатору. Окончательное решение о принятии или непринятии мер осуществляется Организатором по его собственному усмотрению.

#### **5.4 Реферальная программа**

Каждый зарегистрированный Пользователь получает уникальный промокод для приглашения иных Пользователей Платформы «Нам по пути». Пользователь с оплаченным тарифом после приглашения 5 пользователей, оплативших один из тарифов, получает 182 дня бесплатного использования сервиса. Это позволяет приглашать знакомых, друзей, иных лиц и одновременно экономить на поездках.

### **6. Условия о финансах**

#### **6.1 Сбор за услуги использования платформы**

За использование Платформы «Нам по пути» Организатором с Пользователей взимается ежемесячная плата, стоимость которой зависит от выбранного тарифа.

Осуществление первого бронирования Пользователем на Платформе «Нам по пути» возможно до оплаты выбранного тарифа.

Плата за использование платформы взимается по 2 тарифам:

1. Тариф «Пассажир». Указанный тариф позволяет Пользователю просматривать объявления и осуществлять бронирование поездок, созданных Водителями.

Стоимость тарифа составляет 200 рублей в месяц. В случае единой оплаты Пользователем нескольких месяцев тарифа «Пассажир» предоставляются скидки:

- при оплате 3-х месяцев стоимость составляет 580 рублей;
- при оплате 6-ти месяцев стоимость составляет 1100 рублей;
- при оплате 9-ти месяцев стоимость составляет 1550 рублей;
- при оплате 12-ти месяцев стоимость составляет 1900 рублей.

2. Тариф «Водитель». Указанный тариф позволяет Пользователю использовать полный функционал Платформы «Нам по пути», в том числе по созданию Совместной поездки.

Стоимость тарифа составляет 300 рублей в месяц. В случае единой оплаты Пользователем нескольких месяцев тарифа «Водитель» предоставляются скидки:

- при оплате 3-х месяцев стоимость составляет 870 рублей;
- при оплате 6-ти месяцев стоимость составляет 1650 рублей;
- при оплате 9-ти месяцев стоимость составляет 2350 рублей;
- при оплате 12-ти месяцев стоимость составляет 2900 рублей.

Для оплаты Сбора за услуги Пользователь может быть перенаправлен с Платформы «Нам по пути» на веб-сайт третьего лица, являющегося поставщиком платежных услуг. Веб-сайт поставщика платежных услуг использует собственную политику конфиденциальности и соглашение с пользователем. Организатор не несет никакой ответственности или обязательств за содержание и деятельность, осуществляемую на таком веб-сайте. Перед использованием веб-сайта поставщика платежных услуг Организатор рекомендует ознакомиться с политикой конфиденциальности и соглашением с пользователями, представленными на таком веб-сайте.

## **6.2 Вклад в расходы**

Сумма Вклада в расходы определяется Водителем на его собственное усмотрение в пределах, установленных платформой минимальных и максимальных значениях. Запрещается использовать Платформу каким-либо образом для извлечения прибыли, публикуя Объявления о совместной поездке. Соответственно, вы соглашаетесь ограничивать сумму Вклада в расходы на уровне, соответствующем вашим реальным расходам на совершение Совместной поездки.

Пользователь соглашается с тем, что в поездке с попутчиками (в совместной поездке) общая сумма доходов не превышает расходы на эксплуатацию транспортного средства, включающие в себя износ и амортизацию.

Когда вы публикуете Объявление о совместной поездке, платформа «Нам по пути» показывает сумму Вклада в расходы в зависимости от года выпуска автомобиля, на котором осуществляется поездка: автомобили до 3 лет включительно – не более 100 рублей, автомобили старше 3 лет – не более 50

рублей. Точную сумму выставляет Водитель, в зависимости от реальных расходов на совершение Совместной поездки.

Пассажир обязуется уплатить Водителю сумму Вклада в расходы не позднее, чем в момент высадки. Водитель обязуется не требовать оплату Вклада в расходы полностью или частично до момента завершения поездки Пассажиром.

## **7. Запрет на использование Платформы «Нам по пути» и ее Сервисов в коммерческих и деловых целях для Водителя**

Вы как Водитель соглашаетесь использовать Платформу «Нам по пути» и её Сервисы исключительно в целях установления контактов, не связанных с предпринимательской и коммерческой деятельностью, с людьми, которые желают отправиться с вами в Совместную поездку.

Вы как Водитель соглашаетесь не устанавливать сумму Вклада в расходы на уровне, превышающем реальную сумму понесенных расходов, что может дать вам возможность извлечь прибыль. Иными словами, из характера Совместной поездки следует, что вы как Водитель самостоятельно покрываете свою часть расходов на Совместную поездку. Вы несете единоличную ответственность за расчет суммы расходов на Совместную поездку и гарантируете, что сумма, уплачиваемая Пассажирами, не превышает реально понесенные расходы (за вычетом вашей доли) с учетом суммы налога, если применимо.

В случае, если в процессе осуществления Совместной поездки, совершенной с использованием Платформы, Водителем получена прибыль, это подпадает под соответствующее регулирование, включая обязанность быть зарегистрированным в качестве лица, занимающегося предпринимательской деятельностью, платить соответствующие налоги, иметь необходимые разрешения/лицензии, при этом Водитель несет единоличную ответственность за несоблюдение законодательства.

Организатор оставляет за собой право заблокировать ваш Аккаунт в случае, когда вы публикуете Объявления о совместных поездках и используете транспортное средство с водителем, или такси, или корпоративный автомобиль, или коммерческое транспортное средство, или иное транспортное средство, которое может быть приравнено к коммерческому, посредством чего вы извлекаете прибыль с использованием Платформы. Вы обязуетесь по запросу Организатора предоставить копию регистрационных документов на автомобиль и (или) любых других документов, подтверждающих, что вы можете использовать данное транспортное средство для предложения Поездок посредством Платформы, и что вы не извлекаете прибыль.

Организатор также оставляет за собой право заблокировать ваш Аккаунт, ограничить доступ к Сервисам или прекратить договорные отношения в случае, если ваши действия на Платформе, характер предлагаемых Совместных поездок, их частота, количество Пассажиров,

запрошенная вами сумма Вклада в расходы будут свидетельствовать об извлечении вами прибыли, или в случае наличия у Организатора оснований полагать, что Платформа используется в целях извлечения прибыли.

## **8. Обязательства по использованию Платформы «Нам по пути»**

### **8.1 Обязательства для всех пользователей**

Вы соглашаетесь с тем, что несете единоличную ответственность за соблюдение всех законов, нормативно-правовых актов и обязательств, регламентирующих использование вами Платформы.

Более того, во время использования Платформы и во время Совместных поездок вы соглашаетесь:

1) не использовать Платформу в профессиональных, коммерческих целях, а также в целях извлечения прибыли;

2) не отправлять Организатору (т. е. в процессе создания и обновления Аккаунта) и другим Пользователям заведомо ложную и вводящую в заблуждение информацию, а также информацию вредоносного или мошеннического характера;

3) с тем, что ваши высказывания, поведение и публикации на Платформе не должны носить оскорбительный, вредительский, непристойный, порнографический, вульгарный, наступательный, агрессивный, неуместный, насильственный, угрожающий или преследовательный характер, иметь сексуальный подтекст, пропагандировать расизм, ксенофобию, насилие, дискриминацию и ненависть, поощрять использование запрещенных веществ или в целом противоречить целям Платформы, что может нарушать права Организатора или третьей стороны, либо противоречить нормам морали;

4) не нарушать права и не оказывать негативного влияния на имидж Организатора, в частности это касается прав на объекты интеллектуальной собственности;

5) не открывать более одного Аккаунта на Платформе и не открывать Аккаунт от имени третьей стороны;

6) не предпринимать попыток обойти систему онлайн-бронирования Платформы, в частности путем пересылки своих контактных данных другому Пользователю для выполнения бронирования за пределами Платформы и избежания необходимости оплаты Сбора за услуги;

7) не обсуждать с другими Пользователями, в частности, посредством Платформы, темы, не касающиеся согласования условий совместной Поездки;

8) не принимать и не совершать платежи Водителю за пределами Платформы, за исключением уплаты суммы Вклада в расходы;

9) выполнять положения настоящих Условий и Положения о конфиденциальности.

### **8.2 Обязательства Водителей**

Более того, используя Платформу в качестве Водителя, вы обязуетесь:

1) соблюдать все законы, нормативно-правовые акты и кодексы, регулирующие использование вами транспортного средства, в частности, иметь на момент осуществления Совместной поездки действительный полис страхования гражданско-правовой ответственности и водительское удостоверение;

2) гарантировать, что согласно вашему страховому полису Пассажиры в вашем транспортном средстве считаются третьими сторонами и таким образом в отношении них действует страховое покрытие;

3) не выполнять рискованных маневров во время вождения транспортного средства, а также не принимать препараты/вещества, которые могут снизить ваше внимание и возможность управлять транспортным средством с должной бдительностью и безопасностью;

4) выполнять Совместную поездку в соответствии с описанием, приведенным в Объявлении о совместной поездке и с учетом времени и мест, согласованных с другими Пользователями (в частности, касательно места встречи и места назначения);

5) не брать в транспортное средство Пассажиров в количестве, превышающем количество свободных Мест, указанных в Объявлении о совместной поездке;

6) использовать автомобиль в надлежащем техническом состоянии и полном соответствии с применимыми юридическими правилами и процедурами, в частности для автомобиля должна иметься действительная диагностическая карта;

7) сотрудничать с Организатором и Пассажиром в случае поступления запроса на предоставление водительского удостоверения, регистрационных документов на машину, полиса страхования, диагностической карты или любого другого документа, подтверждающего ваши права на использование транспортного средства в качестве Водителя на Платформе;

8) в случае задержки или изменения времени Поездки, незамедлительно информировать об этом своих Пассажиров;

9) подождать Пассажиров в назначенном месте встречи в течение как минимум 5 минут с момента наступления согласованного времени;

10) не публиковать Объявления о совместной поездке для транспортного средства, владельцем которого вы не являетесь или в отношении которого у вас отсутствуют полномочия для выполнения Совместных поездок;

11) обеспечивать возможность связи с Пассажирами посредством телефона по номеру, указанному в вашем профиле;

12) не использовать Платформу в целях извлечения прибыли;

13) не иметь противопоказаний или медицинского запрета на вождение;

14) придерживаться приемлемых норм поведения и демонстрировать ответственность в течение всей Поездки, учитывая специфику Совместных поездок.

### **8.3 Обязательства Пассажиров**

Используя Платформу в качестве Пассажира в Совместной поездке, вы обязуетесь:

1) придерживаться приемлемых норм поведения во время всей Совместной поездки с тем, чтобы не отвлекать Водителя от концентрации на дороге или процесса вождения, а также не нарушать покой других Пассажиров;

2) с уважением относиться к транспортному средству Водителя и поддерживать чистоту в салоне;

3) в случае задержек незамедлительно уведомить об этом Водителя;

4) уплатить Водителю согласованную сумму Вклада в расходы;

5) подождать Водителя в назначенном месте встречи в течение как минимум 5 минут с момента наступления согласованного времени;

6) по требованию Организатора или Водителя предоставить паспорт или любой другой документ, удостоверяющий вашу личность;

7) не брать с собой в Совместную поездку предметы, товары, вещества или животных, которые могут отвлекать Водителя от процесса вождения или концентрации на дороге, либо характер и перевозка которых или владение которыми является незаконным.

В случае Бронирования одного или нескольких Мест в интересах третьих лиц в соответствии с положениями статьи 5.2 выше, вы гарантируете, что такое третье лицо будет выполнять обязательства, оговоренные в настоящей статье и в целом придерживаться положений настоящих Условий. Организатор оставляет за собой право заблокировать ваш Аккаунт, ограничить доступ к Сервисам или разорвать договорные отношения в случае выявления каких-либо нарушений со стороны третьих лиц, в интересах которых вы бронировали Место согласно настоящим Условиям.

## **9. Персональные данные**

Применительно к использованию вами Платформы «Нам по пути» Организатор осуществляет сбор и обработку некоторых ваших персональных данных. Используя Платформу и создавая Аккаунт, вы признаете и соглашаетесь с тем, что Организатор осуществляет обработку ваших персональных данных в соответствии с применимым законодательством и Политикой в отношении обработки персональных данных.

## **10. Интеллектуальная собственность**

### **10.1 Контент, публикуемый Организатором**

Применительно к контенту, публикуемому Пользователями, Организатор является единоличным владельцем всех прав на объекты интеллектуальной собственности, имеющие отношение к Сервису, Платформе, ее контенту (в частности, текстов, изображений, дизайна,

логотипов, видео- и аудиофайлов, данных, графики), а также программному обеспечению и базам данных, обеспечивающим работу Платформы.

Организатор предоставляет вам неисключительное, личное, непередаваемое право использовать Платформу и Сервисы в личных некоммерческих целях в полном соответствии с целями Платформы и Сервисов.

Запрещается использование и эксплуатация Платформы и Сервисов, а также их контента без предварительного получения письменного разрешения Организатора. В частности, запрещается:

1) воспроизведение, изменение, адаптация, распространение, публичная презентация и копирование Платформы, Сервисов и контента без получения явного разрешения Организатора;

2) декомпиляция и реверсивный инжиниринг Платформы или Сервисов, с учетом исключений, предусмотренных действующими юридическими документами;

3) извлечение (в частности, с использованием роботов для сбора данных и прочих аналогичных инструментов для сбора данных) значительной части данных Платформы, или попытки извлечь такие данные.

## **10.2 Контент, публикуемый вами на Платформе**

В целях обеспечения возможности предоставления Сервисов и обеспечения соответствия целевому назначению Платформы вы предоставляете Организатору неисключительную лицензию на использование контента и данных, отправляемых в рамках использования Сервисов (далее — «Пользовательский контент»). В целях обеспечения Организатора возможностью осуществления распространения с помощью цифровых каналов и протокола передачи данных (в частности, интернета и мобильной сети), а также предоставления контента Платформы для всеобщего доступа, вы наделяете Организатора (во всех странах мира и в течение всего срока ваших договорных отношений с Организатором) правом на воспроизведение, презентацию, адаптацию и перевод вашего пользовательского контента на следующих условиях:

1) вы предоставляете Организатору право на полное или частичное воспроизведение вашего пользовательского контента на всех цифровых носителях, которые известны в настоящее время или будут изобретены впоследствии (в частности, на сервере, жестком диске, карте памяти и любых других аналогичных носителях), в любом формате и с помощью любых процессов, которые известны в настоящее время или будут изобретены впоследствии, в объеме, необходимом для выполнения хранения, резервного копирования, передачи и загрузки, необходимых для обеспечения работы Платформы или предоставления Сервисов;

2) вы предоставляете Организатору полномочия адаптировать и переводить ваш пользовательский контент, а также воспроизводить адаптированный контент на цифровых носителях, которые известны в

настоящее время или будут изобретены впоследствии и которые оговорены в пункте 1) выше, в целях предоставления Сервисов, в частности, на разных языках. Данное право, в частности, включает возможность внесения изменений в пользовательский контент с учетом ваших личных неимущественных прав, в целях обеспечения соответствия графической схеме Платформы и (или) обеспечения технической совместимости в части публикации контента посредством Платформы.

### **10.3 Исключительные права**

Исключительные права на Сайт и его составные части (компоненты) принадлежат Организатору.

Пользователь не вправе использовать Сайт способами, не предусмотренными Соглашением.

Пользователь, размещая на Сайте Сведения, являющиеся охраняемыми законом объектами интеллектуальной собственности, исключительные права на которые принадлежат Пользователю, предоставляет Организатору на условиях простой (неисключительной) лицензии право на использование этих Сведений любыми способами, в том числе для целей продвижения Сайта, статистических и маркетинговых исследований. Указанная лицензия предоставляется на весь срок действия исключительных прав на соответствующие Сведения и действует на территории всего мира. Пользователь предоставляет Платформе «Нам по пути» согласие на использование Сведений без указания имени автора, то есть анонимно.

Пользователь, размещая на Сайте свою фотографию, в порядке, предусмотренном ст. 152.1 Гражданского кодекса РФ, предоставляет Платформе «Нам по пути» согласие на использование своего изображения (своей фотографии) в любых материалах и сообщениях, размещаемых Платформой «Нам по пути» на Сайте.

Пользователь гарантирует, что, всякий раз, размещая Сведения на Сайте, Пользователь не нарушает интеллектуальных и иных прав и законных интересов третьих лиц, что и у Пользователя есть все необходимые полномочия для опубликования этих материалов в сети Интернет. Это означает, что именно Пользователь, а не Организатор несет ответственность за нарушение интеллектуальных и иных прав и законных интересов третьих лиц в случае если такое нарушение возникло вследствие того, что Пользователь необоснованно дал данную гарантию.

### **11. Роль Платформы «Нам по пути»**

Платформа представляет собой сетевую онлайн-платформу, на которой Пользователи могут искать Объявления в целях ознакомления с деталями Поездки и, в случае необходимости, забронировать Место в предложенном автомобиле, направив соответствующий запрос Пользователю, опубликовавшему Объявление о совместной поездке на Платформе.

Используя Платформу и принимая настоящие Условия, вы тем самым признаете, что Организатор не является участником соглашения между вами и другими Пользователями применительно к разделению расходов на Совместную поездку или какого-либо соглашения между вами и Организацией-перевозчиком по поводу оказания услуг по перевозке. Организатор не является участником сделки, посредником, агентом или представителем какого-либо Пользователя или Организации-перевозчика в отношении предлагаемой/заключаемой сделки на Платформе. Все совершаемые благодаря размещению Объявления на Платформе сделки заключаются и исполняются без прямого или косвенного участия Организатора.

Организатор не контролирует поведение Пользователей и посетителей Платформы, не владеет, не эксплуатирует, не поставяет и не управляет транспортными средствами, упоминаемыми в Объявлениях, а также не предлагает Поездок посредством Платформы. Организатор не является Организацией-перевозчиком.

Вы признаете и соглашаетесь с тем, что Организатор не осуществляет проверку правильности, достоверности и законности Объявлений, Мест и предлагаемых Поездок. Платформа «Нам по пути» выступает в роли онлайн-площадки, на которой Водители имеют возможность на свой страх и риск и под свою ответственность размещать предложения неограниченному кругу лиц в отношении Совместной поездки, а Пассажиры могут принимать на свой страх и риск и под свою ответственность такие предложения, заключая тем самым договор о совместной поездке или об оказании им услуг по перевозке. При этом Организатор не предоставляет транспортные услуги и не выполняет функции перевозчика; функции Организатора сводятся к обеспечению доступа к Платформе.

Пользователи (Водители и Пассажиры) самостоятельно несут всю ответственность за совершаемые действия.

Платформа «Нам по пути», выступающая в роли онлайн-площадки, не несет ответственность за эффективность совершения Поездки и, в частности, за:

- 1) предоставление Водителем неверной информации в Объявлении или иным способом касательно Поездки и ее условий;
- 2) отмену или изменение Поездки Пользователем;
- 3) неуплату Пассажиром установленной суммы;
- 4) поведение Пользователей во время Поездки, а также до и после нее.

## **12. Работа, доступность и функциональные возможности Платформы**

Организатор прикладывает все возможные усилия для обеспечения круглосуточной доступности Платформы. Невзирая на это, доступ к Платформе может быть временно ограничен без предварительного

предупреждения ввиду технического обслуживания, переноса баз данных или обновления, либо в связи с перебоями или ограничениями в работе сети.

Кроме этого, Организатор оставляет за собой право изменить либо полностью или частично приостановить работу Платформы или ее функций по своему собственному решению, на временной или постоянной основе.

Пользователь соглашается с тем уровнем качества Сайта, которое предлагается в момент использования Сайта Пользователем. Платформа «Нам по пути» не несет ответственности и не возмещает вред, связанный задержками, сбоям в работе Сайта или его отдельных Сервисов, неверной или несвоевременной доставкой информации Пользователю, удалением или несохранностью какой-либо пользовательской информации.

Организатор не гарантирует, что Сервисы Сайта будут предоставляться непрерывно, быстро, надежно и без ошибок; результаты, которые могут быть получены с использованием Сервисов Сайта, будут точными и надежными и могут использоваться для каких-либо целей или в каком-либо качестве.

Организатор не несет ответственности за любые виды убытков и вред нематериальным благам (честь, достоинство и деловая репутация), произошедшие вследствие использования Пользователем Сайта либо вследствие несанкционированного доступа к оборудованию Пользователя, Личному кабинету и иным коммуникациям Пользователя.

Организатор не несет никаких обязательств по обеспечению конфиденциальности в отношении размещенных Пользователем и/или переданных им Платформе «Нам по пути» Сведений, если не имеется письменной договоренности об обратном или соответствующих требований действующего законодательства Российской Федерации.

Сайт может содержать ссылки на другие ресурсы в сети Интернет. Пользователь признает и соглашается с тем, что Платформа «Нам по пути» не несет никакой ответственности за доступность или недоступность этих ресурсов, за их содержание (контент), а также за любые последствия, связанные с использованием этих ресурсов и/или их контента. Если Пользователь решил покинуть Сайт и перейти к сайтам, иным ресурсам третьих лиц или использовать, или установить программы третьих лиц, он делает это на свой риск и с этого момента Соглашение более не распространяется на Пользователя.

### **13. Внесение изменений в Условия**

Настоящие Условия и документы, включенные в них в виде ссылок, представляют собой полноту договоренностей между вами и Организатор касательно использования вами Сервисов. Все остальные документы, в частности те, в которых содержится упоминание Платформы (Вопросы и ответы и т. д.), предназначены исключительно для справочных целей.

Организатор вправе в любое время вносить изменения в настоящие Условия в целях отражения изменений в технологической и коммерческой среде, а также в целях обеспечения соответствия действующему

законодательству, и по иным причинам. Все изменения, вносимые в настоящие Условия, публикуются на Платформе с указанием даты вступления в силу без предварительно уведомления, в связи с чем использование Платформы и Сервисов предлагается в режиме «как есть», т.е. в том виде и объеме, в каком они предоставляются Организатором на дату обращения вами к предлагаемым Сервисам.

#### **14. Применимое право. Решение споров**

Настоящие Условия составлены на русском языке и регулируются законодательством Российской Федерации.

#### **15. Заключительные положения**

Соглашение вступает в силу с момента начала использования Пользователем Сайта (независимо от факта регистрации на Сайте) и действуют бессрочно.

Пользователь согласен с тем, что Организатор имеет право по своему усмотрению, без уведомления Пользователя и без объяснения причин в одностороннем порядке в любое время удалить или заблокировать учетную запись Пользователя, регистрационную и иную информацию Пользователя, а также любые Сведения, размещенные Пользователем.

Организатор может в любой момент самостоятельно изменить, обновить, модифицировать или закрыть Сайт и/или любой из его Сервисов без предварительного уведомления Пользователя.

Пользователь выражает свое согласие на получение от Организатора новостной и рекламной информации (в том числе смс-сообщений и сообщений по электронной почте) по средствам связи, указанным Пользователем при регистрации на Сайте или впоследствии в своем Личном кабинете. В случае, когда Пользователь удалил свой аккаунт посредством соответствующей функции, он может отказаться от получения новостной и рекламной информации путем направления обращения по электронной почте на адрес [nampoputi\\_info@mail.ru](mailto:nampoputi_info@mail.ru) с указанием темы сообщения: «Отказ от получения информации».

Пользователь согласен с тем, что:

- Все информационные запросы о работе сервиса от пользователей направляются на почту [nampoputi\\_info@mail.ru](mailto:nampoputi_info@mail.ru). Такие запросы рассматриваются службой поддержки в срок до 7 календарных дней. В случае увеличения нагрузки срок рассмотрения запросов от пользователей может быть увеличен до 30 календарных дней.

- Все запросы от контрагентов Платформы «Нам по пути», запросы от государственных органов и иных организаций могут быть направлены на почту [nampoputi\\_info@mail.ru](mailto:nampoputi_info@mail.ru). Пользователь соглашается с тем, что информационные запросы по работе сервиса, сделанные не на электронную почту [nampoputi\\_info@mail.ru](mailto:nampoputi_info@mail.ru), не рассматриваются (такие запросы должны быть направлены только через [nampoputi\\_info@mail.ru](mailto:nampoputi_info@mail.ru)).

Если по тем или иным причинам одно или несколько положений настоящего Соглашения будут признаны недействительными или не имеющими юридической силы, это не оказывает влияния на действительность или применимость остальных положений Соглашения.

Пользователи самостоятельно принимают меры к урегулированию возникших между ними споров.

При разрешении всех споров между Организатором Платформы «Нам по пути» и Пользователем по Соглашению применяется действующее законодательство Российской Федерации.

Организатор и Пользователь прилагают все усилия для разрешения споров и разногласий, возникающих между ними в период действия Соглашения, путем переговоров.

В случае недостижения соглашения по спорным вопросам путем проведения переговоров, все споры между Организатором и Пользователем, возникшие в рамках Соглашения, должны быть переданы на рассмотрение в соответствующий суд.